

习近平与党外人士共迎新春时指出,要进一步加强民主监督

中国共产党要容得下尖锐批评

综合新华社报道 在中国人民的传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、中央军委主席习近平6号下午在中南海邀请各民主党派中央、全国工商联新老领导人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。他代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

习近平发表重要讲话强调,回顾过去的5年,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国共产

党紧紧依靠包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民,推动中国特色社会主义取得了新的重大胜利。实现我们的奋斗目标,需要全国上下共同努力,需要加强中国共产党同各民主党派和无党派人士的团结合作。

习近平强调,中国共产党同各民主党派和无党派人士团结合作,是建立在共同思想政治基础之上的。今天,我们的共同思想政治基础就是中国特色社会主义。中国特色社会主义事业越是向前推进,越需

要凝聚最广泛的力量。

习近平指出,要进一步加强民主监督。对中国共产党而言,要容得下尖锐批评,做到有则改之、无则加勉;对党外人士而言,要敢于讲真话,敢于讲逆耳之言,真实反映群众心声,做到知无不言、言无不尽。希望同志们积极谏诤言、作批评,帮助我们查找问题、分析问题、解决问题,帮助我们克服工作中的不足。中共各级党委要主动接受、真心欢迎民主党派和无党派人士监督,切实改进工作作风,不断提高工作水平。

安倍表示将努力解决日俄领土问题

据新华社电 日本首相安倍晋三7日在东京表示,将努力解决日本与俄罗斯之间的领土问题,与俄方缔结和平条约。

安倍当天在出席“北方领土日”纪念大会上说,日方解决北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)归属问题并与俄方缔结和平条约的决心没有变化。为促成问题最终解决,日方将“继续以强烈意愿与俄方展开交涉”。

日本媒体说,安倍计划派前首相森喜朗作为特使于近期访问俄罗斯。此后,安倍也将访俄并与俄总统普京会谈。

也门军火库爆炸造成至少10人死亡

据新华社电 也门安全官员7日说,该国西北部哈贾省某政府军营武器库当天上午发生爆炸,已造成至少10人死亡、多人受伤。

这位不愿透露姓名的官员告诉记者,爆炸发生在哈贾省与萨那省交界的一座军营中,由于武器库临近人流密集的居民区,爆炸导致大量平民伤亡、房屋受损。

据这名官员介绍,这座武器库发生多次爆炸,一些炸弹落入居民区,已造成10名平民死亡。军营内的具体伤亡情况尚不清楚。目前,爆炸引发的大火仍未被扑灭。

这是3个多月来也门境内发生的第二起军火库爆炸。去年10月18日,位于首都萨那的第一装甲师弹药库发生爆炸,造成5名士兵和一名平民死亡、多人受伤。

海军舰艇编队完成南海战备巡逻

由海军北海舰队3艘军舰组成的中国海军舰艇编队连日来在南海海域重要岛礁间进行战备巡逻,开展多课目海上演练,并进行海上补给。编队7日夜间通过巴士海峡,继续在西太平洋海域进行远海训练。图为舰载直升机进行起飞前准备。

新华社发



交通部长杨传堂表示:决不让一人滞留在客运站过除夕

据新华社电 全国春运目前进入返乡客流最高峰,公路水路日售票、船票9000多万张。交通运输部部长杨传堂7日来到北京八王坟长途客运站、四惠长途客运枢纽检

查春运。他要求全国交通系统打好春运硬仗,决不让一名旅客除夕滞留在客运站。

杨传堂表示,现在是春运压力最大的时候,要反思前几天道路重大事故暴露出

的不足,加强监控,全力以赴保安全;加大对公路的巡查,遇紧急情况快速抢通;要24小时开放候车室,以为为本提供服务,确保旅客不受冻不挨饿。

哈医大医生被杀案二审维持原判 被告人李梦南获无期徒刑

据新华社电 7日,哈尔滨医科大学附属第一医院医生被杀案在哈尔滨二审公开宣判。黑龙江省高级人民法院维持了对被告人李梦南的无期徒刑判决。

2012年10月19日,哈尔滨市中级人民法院对哈尔滨医科大学附属第一医院一名医生被杀、三名医生受伤案进行一审宣判,犯罪时不满18周岁的被告人李梦南因犯故意杀人罪被判无期徒刑,剥夺政治权利

终身。哈中院对辩护人所提医院存在过错,应对李梦南从轻处罚的意见不予采纳;也未认定李梦南自动投案,对辩护人所提李梦南系自动投案进而构成自首的意见不予支持。

2012年3月23日9时许,李梦南与其祖父李禄到哈医大一院五号楼五楼风湿免疫科治疗李梦南所患强直性脊柱炎。哈中院一审认为,被告人李梦南因对医生的治疗方案产生误解,遂产生杀人之念,持刀追

砍医护人员,故意非法剥夺他人生命,杀死一人,并致一人重伤、一人轻伤、一人轻微伤,其行为已构成故意杀人罪。李梦南犯罪时未满18周岁,依法不适用死刑。

黑龙江省高级人民法院经审理认为,哈尔滨市中级人民法院一审判决认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。依照《中华人民共和国刑法》的规定,裁定驳回上诉,维持原判。

订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米 (省招生考试院对面)

用国际化标准为游客提供贴心服务 安徽宝中旅游通过ISO9001国际质量体系认证

日前,经过中国质量认证中心安徽评审中心专家组认真严格评审,安徽宝中招商国际旅行社以优异成绩通过ISO9001国际质量管理体系认证。自此,安徽宝中旅游将以国际化标准为广大游客提供贴心满意的服务。

自2011年7月份“宝中旅游”以最具创新精神的旅游机构入驻安徽市场以来,其先进的旅游经营管理模式引起了飓风效应,短短一年多时间,已在合肥市扩张营业部50多家,并且在淮南、黄山、蚌埠、亳州、阜阳等11个地市建立分公司,全省营业网点超

过200家。2012年,安徽宝中旅游得到了有关部门的肯定,成功晋升“出境游组团社”。在不断发展的过程中,宝中旅游的领导者们决定引入ISO9001国际质量管理体系,规范企业管理流程,从而为游客提供更加方便快捷的旅游服务。终于在2013年年初,通过了ISO9001国际质量体系认证。

安徽宝中旅游全体员工将以ISO9001国际质量管理体系为标准,在设计线路时注重品质,在提供服务时严把质量关,从而提高了整体服务质量,树立起了良好的企业形象。安



徽宝中旅游的口号是:“旅游改变生活,宝中改变旅游”,宝中立志为老百姓提供一线的服务,为安徽的旅游行业变革和发展做出贡献。

宿州市运输公司客运汽车站 40天春运发送量将达49万人

笔者近日从宿州市运输公司客运汽车站了解到,在为期40天的春运工作中,该站客运量将达49万人,同比增长8%,该站今年春运期间投入运营车辆184台。

当天,笔者走进该站看到,站内车辆摆放有序,不少乘客站在车前排队上车,候车厅内也聚集着很多等候上车的旅客。据该站相关负责人介绍,为确保春运期间输送旅客安全有序,他们制定春运工作预案,成立了春运工作领导小组,实行24小时值班,强化落实安全生产的各项规定,层层签订春运安全责任书,明确责任各负其责,坚持车辆安全日检制度,配备专职安全员,对车辆每次出车前进行安全技术性能检查,符合标准发给检验合格单后方可出站。

在严格执行站内管理规定的同时,该站还积极开展“温馨交通 微笑服务”活动,强化服务意识,改善服务形象,提高服务能力,为旅客提供茶水,及时解决旅客困难。 瑶瑶 徐善文